



УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.06.2021

Ужгород

№ 302

Про затвердження списку преміантів на отримання у 2021 році премії Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста

Керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням виконавчого комітету Ужгородської міської ради 13 березня 2019 року № 71 «Про затвердження Положення про премію Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста», згідно з протоколом 10.06.2021 року № 1 засідання конкурсної комісії з присудження премії Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста:

1. Затвердити список преміантів на отримання у 2021 році премії Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста (додається).
2. Управлінню у справах культури, молоді та спорту (О. Василю) провести виплату премії під час урочистих загальноміських заходів.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови В. Гомоня.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження міського голови
16.06.2021 № 302

СПИСОК
преміантів на отримання у 2021 році премії
Ужгородського міського голови для
обдарованої молоді міста

№ п/ п	Прізвище, ім'я	Премія призначена за	Розмір премії (грн.)
1.	Цап Денис Іванович	наукові досягнення	10 000,00
2.	Саварина Анастасія Анатоліївна	творчі досягнення	10 000,00
3.	Понзель Віктор Вікторович	внесок у розвиток молодіжного руху	10 000,00

ПРОТОКОЛ № 1
засідання конкурсної комісії з присудження
премії Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста

10 червня 2021

м. Ужгород

Присутні:

Василиндра О.М. - начальник управління у справах культури, молоді та спорту, заступник голови комісії;

Воловар Р.І. - заступник начальника відділу молоді та спорту управління у справах культури, молоді та спорту, секретар комісії;

Біланіна О.В. - голова Ужгородської молодіжної ради;

Канюка О.А. - директор КЗ «Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потушняка» Закарпатської обласної ради;

Мухомедьянова Н.Б. - начальник управління освіти;

Охрим О. Ю. - директор Ужгородської дитячої музичної школи №1 ім. П.І. Чайковського;

Петій-Потапчук Н. Й. - директор - художній керівник КЗК "Заслужений академічний Закарпатський народний хор" Закарпатської обласної ради - заслужений працівник культури України

Порядок денний

1. Розгляд подань від ДВНЗ «Ужгородського Національного університету», «Природничо-гуманітарного фахового коледжу», КЗ «Ужгородського музичного фахового коледжу імені Д.Є. Задора», ПЗВО «Карпатського університету імені Августина Волошина» на отримання премії Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста.

СЛУХАЛИ: Василюндра О.М. - начальник управління у справах культури молоді та спорту, заступник голови комісії ознайомила членів комісії із розпорядженням міського голови «Про конкурсну комісію» її складом та положенням про премію Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста.

Василиндра О.М. - начальник управління у справах культури молоді та спорту, заступник голови комісії ознайомила членів комісії із поданнями та характеристиками на кандидатів на премію Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста.

Воловар Р.І. - заступник начальника відділу молоді та спорту управління у справах культури, молоді та спорту, секретар комісії інформував присутніх, що кандидатура одного з кандидатів (Голич Кароліни Василівни) не відповідає п. 5 та 11 Положення про премію Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста.

ВИСТУПИЛИ: Василиндра О.М. - начальник управління у справах культури молоді та спорту, заступник голови комісії враховуючи обговорення комісії внесла на голосування кандидатуру Савариної Анастасії Анатоліївни студентки IV курсу «Ужгородського музичного фахового коледжу імені Д.Є. Задора» за спеціальністю «Музичне мистецтво» на призначення премії в номінації творчі досягнення.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одноголосно.

ВИСТУПИЛИ: Василиндра О.М. - начальник управління у справах культури молоді та спорту, заступник голови комісії внесла на голосування кандидатуру Понзеля Віктора Вікторовича студента II курсу магістратури гуманітарно-економічного факультету «Карпатського університету імені Августина Волошина» за спеціальністю «Богослов'я» на призначення премії в номінації внесок у розвиток молодіжного руху.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одноголосно.

ВИСТУПИЛИ: Василиндра О.М. - начальник управління у справах культури молоді та спорту, заступник голови комісії враховуючи обговорення комісії внесла на голосування кандидатуру Цапа Дениса Івановича студента 1 року навчання ОС «Магістр» факультету міжнародних економічних відносин «Ужгородського Національного університету» за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини» на призначення премії в номінації наукові досягнення.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одноголосно.

ВИСТУПИЛИ: Василиндра О.М. - начальник управління у справах культури молоді та спорту, заступник голови комісії внесла на голосування питання щодо залишення без розгляду кандидатури Голич Кароліни Василівни студентки IV курсу денної форми навчання «Природничо-гуманітарного фахового коледжу» спеціальності «Право» у зв'язку із невідповідністю вимогам, зазначених у п. 5

та 11 Положення про премію Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – одногolosно.

ВИСТУПИЛИ: Біланіна О.В. - голова Ужгородської молодіжної ради запропонувала відзначити Голич Кароліну Василівну в номінації грамотою Ужгородського міського голови.

УХВАЛИЛИ: Визначити преміантами на отримання премії Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста:

- за наукові досягнення - Цапа Дениса Івановича студента 1 року навчання ОС «Магістр» факультету міжнародних економічних відносин «Ужгородського Національного університету» (спеціальність - Міжнародні економічні відносини);
- за творчі досягнення - Саварину Анастасію Анатоліївну студентку IV курсу «Ужгородського музичного фахового коледжу імені Д.Є. Задора» (спеціальність - Музичне мистецтво);
- за внесок у розвиток молодіжного руху - Понзеля Віктора Вікторовича студента II курсу магістратури гуманітарно-економічного факультету «Карпатського університету імені Августина Волошина» (спеціальність - Богослов'я).

Заступник голови комісії

Ольга ВАСИЛИНДРА

Секретар комісії

Роман ВОЛОВАР